

## POLITIKA KOLAČIĆA

U Zarja grupi d.o.o. poštujemo vašu privatnost i razumemo njenu važnost. Upravo smo zato posvećeni transparentnosti o tehnologijama koje koristimo. Ova „Politika kolačića“ objašnjava kako i zbog čega veb svetionici, pikseli i druge slične tehnologije mogu sačuvati podatke i pristupiti im sa vašeg uređaja kada posećujete našu veb stranicu.

Nastavkom korišćenja ili pregledavanja naše stranice, slažete se sa čuvanjem i pristupanjem kolačićima kao i drugim tehnologijama za praćenje kako je opisano u ovoj „Politici kolačića“.

### Šta je kolačić (*cookie*)?

Kolačić je mala datoteka koja može biti sačuvana na vašem računaru kada posetite neku internet stranicu, u onoj meri u kojoj ste saglasni. Kolačić omogućuje internet stranici da prepozna kada se „stari“ korisnik ponovno priključio tako da pamti njegove postavke.

Kolačići mogu čuvati mnogo informacija, ipak informacije ili informacija mogu biti sačuvane samo u slučaju da korisnik to omogući. Internet stranice ne mogu dobiti pristup informacijama ako im ga korisnik nije dao i ne mogu pristupiti drugim datotekama na korisnikovom računaru. Kolačići ne sadrže nikakve lične podatke ili informacije koje bi mogle identifikovati korisnika, odnosno vas. U bilo kojem trenutku možete da promenite svoje postavke na internetu kao i da sami birate hoćete li zahteve za čuvanje kolačića odobriti ili odbiti, hoćete li sačuvane kolačiće automatski obrisati pri zatvaranju internet pregledača i sl.

### Šta su druge tehnologije za praćenje?

Druge tehnologije za praćenje funkcionišu slično kao i kolačići tako da postavljaju male datoteke sa podacima na vaše uređaje ili prate vašu aktivnost na Internet stranici, tako možemo saznati više informacija o načinu na koji koristite našu stranicu. To ujedno omogućava našoj stranici da raspozna vaš uređaj od uređaja drugih korisnika stranice.

### Kako naša stranica koristi kolačiće i druge tehnologije za praćenje?

Zarja grupa d.o.o. koristi kolačiće i druge tehnologije za praćenje kako bi prepoznali Vas i Vaše interese, zapamtili vaše preferencije i uvideli na koji način koristite našu veb stranicu. Takođe

upotrebljavamo kolačiće i druge tehnologije za praćenje za kontrolu pristupa određenom sadržaju na našoj stranici, zaštite stranice i obradu svih zahteva koje ste nam poslali.

Radi vođenja naših stranica i u istraživačke svrhe, Zarja grupa d.o.o. je takođe ugovorila sa pružaocima usluga treće strane praćenje i analizu statističkih podataka o korišćenju i količini informacija naših korisnika stranica. Ti pružaoci usluga treće strane koriste trajne kolačiće kako bi nam pomogli da unapredimo korisničko iskustvo, upravljamo sadržajem naše stranice i analiziramo kako se korisnici kreću i koriste stranice.

#### Kolačići prve i treće strane

„Kolačići prve strane” su kolačići koje Zarja grupa d.o.o. postavlja na vaš uređaj. „Kolačići treće strane” su kolačići koje druga strana postavlja na vaš uređaj putem naše stranice. Zarja grupa d.o.o. može da ugovori sa pružaocima usluga treće strane slanje e-pošte korisnicima koji su nam dali svoje kontakt informacije sa izričitim pristankom. Za pomoć u merenju i poboljšanju efikasnosti naših komunikacija putem e-pošte i/ili određivanju da li su poruke otvorene i linkovi kliknuti, pružaoci usluga treće strane mogu da postavljaju kolačiće na uređaje tih korisnika.

Za više informacija o tome kako te firme prikupljaju i koriste informacije u naše ime, pogledajte njihove politike privatnosti kako je označeno u nastavku.

Koristimo ove vrste kolačića:

#### Trajni kolačići.

Ovu vrstu kolačića koristimo za poboljšanje vašeg iskustva u korišćenju stranice. To uključuje i beleženje vašeg prihvatanja naše Politike kolačića za uklanjanje poruke o kolačićima koja se prvi put pojavljuje kad koristite stranice.

#### Kolačići sesije.

Ovi kolačići su privremeni i brišu se iz vašeg uređaja prilikom zatvaranja pregledača. Koristimo kolačiće sesije za pomoć u praćenju korišćenja interneta kako je gore opisano.

Kao što je navedeno, moguće je odbiti prihvatanje kolačića pregledača aktivacijom odgovarajuće postavke na vašem pregledaču. Ipak, ako izaberete ovu postavku, možda nećete moći pristupiti određenim delovima stranica. Ako niste prilagodili postavke pregledača tako da odbija kolačiće, naš sistem će izdati kolačiće kad usmerite svoj pregledač na naše stranice.

Podaci koje prikupe stranice i/ili putem kolačića koji se mogu postaviti na vaš računar neće se čuvati duže nego što je potrebno za ispunjenje gorenavedene svrhe. U svakom slučaju, takve informacije neće se čuvati duže od jedne godine.

U koje svrhe koristimo kolačiće?

#### Apsolutno neophodni / Tehnički

Ovi su kolačići neophodni kako bismo mogli da radimo sa našom stranicom tako da joj možete pristupiti kako ste zahtevali. Oni takođe uključuju kolačiće koji nam omogućavaju da zapamtimo vaše prethodne radnje u istoj sesiji pregledavanja i osiguramo naše stranice.

#### Analitički / Izvršni

Ove kolačiće koristimo mi ili pružaoci usluga treće strane za analizu kako se stranice koriste i kako rade. Na primer, ovi kolačići prate koje su stranice najposećenije i sa kojih lokacija dolaze naši posetici. Ako se pretplatite na newsletter ili se na drugi način registrujete na stranici, ovi kolačići mogu biti u uzajamnoj vezi sa vama. Ovi kolačići uključuju, na primer, kolačiće Google Analytics.

#### Funkcionalni

Ovi kolačići nam omogućavaju upravljanje stranicom u skladu sa vašim izborima. Ovi kolačići nam dozvoljavaju da vas „zapamtimo“ između poseta. Na primer, prepoznaćemo vaše korisničko ime i zapamtiti kako ste prilagodili stranice i usluge, na primer podešavanjem veličine teksta, fontova, jezika i drugih delova veb stranica koje se mogu menjati kao i pružiti vam ista prilagođavanja prilikom budućih poseta.

## Reklamiranje treće strane

Ovi kolačići prikupljaju informacije o vašim aktivnostima na ovoj stranici kako bi vam pružili ciljano reklamiranje. Možemo takođe dozvoliti našim pružiocima usluga treće strane da koriste kolačiće na stranicama u iste gorenavedene svrhe, uključujući prikupljanje informacija o vašim veb aktivnostima tokom vremena i na različitim veb stranicama. Pružiocima usluga treće strane koji generišu te kolačiće, kao što su Adobe, Google, LinkedIn i Facebook, imaju svoje vlastite politike privatnosti i mogu koristiti svoje kolačiće kako bi vam pružili ciljano reklamiranje na drugim veb stranicama, na osnovu vaših poseta našoj stranici.

## Kako odbiti ili promeniti svoj pristanak na korišćenje kolačića?

Ako ne želite da se kolačići postave na vaš uređaj, možete podesiti postavku internet pregledača za odbacivanje postavke svih ili nekih kolačića i primanje upozorenja kad je kolačić postavljen na vaš uređaj. Za dodatne informacije o tome kako to učiniti, pogledajte [www.allaboutcookies.org](http://www.allaboutcookies.org). Napominjemo da ako koristite postavke pregledača za blokiranje svih kolačića (uključujući apsolutno neophodne kolačiće) možda nećete moći pristupiti ili koristiti sve delove ili funkcije naše stranice.

Ako želite da uklonite prethodno sačuvane kolačiće, možete u svakom trenutku ručno izbrisati kolačiće. Međutim, to neće sprečiti stranice od daljeg postavljanja kolačića na vaš uređaj osim ako i sve dok ne prilagodite postavke svog internet pregledača kako je gore opisano.

Za više informacija o korišćenju ciljnih/reklamnih kolačića, pogledajte [www.youronlinechoices.eu](http://www.youronlinechoices.eu) ako se nalazite u Evropi ili [www.aboutads.info/choices](http://www.aboutads.info/choices) ako ste u Sjedinjenim Američkim Državama.

Ako imate dodatnih pitanja o našoj Politici kolačića, kontaktirajte nas na [info@zarja.hr](mailto:info@zarja.hr).